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Stánek s kávou a malá pozornost pro každou sestru – tak Nemocnice AGEL Nový Jičín
děkuje svým zdravotním sestrám a dalším nelékařským pracovníkům u příležitosti
Mezinárodního dne sester. Oslavy letos doprovází i úspěch jedné z nich. Staniční sestra
Anesteziologicko-resuscitačního oddělení Daniela Malíková je nominovaná do ankety
Moravskoslezská sestra roku 2026.

„Babička mi jako první řekla, že bych byla dobrá zdravotní sestra. Nějak jsem jí to tehdy slíbila a ten
slib dodržuji dodnes," říká Daniela Malíková, staniční sestra anesteziologicko-resuscitačního
oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. Svůj slib plní už sedmnáct let. Od prvních kroků v intenzivní
péči až po vedení jednoho z nejnáročnějších oddělení nemocnice. Její cesta k ošetřovatelství přitom
nezačala v učebně, ale u vlastní babičky. Dnes s tou samou laskavostí a odhodláním stojí u lůžek
pacientů v kritickém stavu.

„Daniela je přesně ten typ sestry, kterou si přejete potkat, když je vám nejhůř. Profesionální,
empatická a vždy ochotná jít nad rámec svých povinností. Její nominace na Moravskoslezskou sestru
roku nás nesmírně těší, ale rozhodně nepřekvapuje," říká Bc. Eva Jalůvková, manažerka
ošetřovatelské péče Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Příběhy, jako je ten Danielin, ale nejsou v Nemocnici AGEL Nový Jičín ojedinělé. Za dveřmi každého
oddělení stojí sestry, které svou práci berou jako poslání, ne jako povinnost. Právě jim všem
nemocnice u příležitosti Mezinárodního dne sester připravila čerstvou kávu a malou drobnost jako
poděkování za to, že svou práci dělají zodpovědně.

„Za každým úspěšně vyléčeným pacientem stojí tým lidí, jehož nepostradatelnou součástí jsou právě
sestry. Jejich práce často není vidět na první pohled, ale bez ní by nemocnice nemohla fungovat. Jsou
to lidé, kteří často dávají víc, než vyžaduje jakákoli pracovní náplň. Mezinárodní den sester je
příležitostí poděkovat jim za vše, co do své práce vkládají. Patří jim náš hluboký respekt a vděk,"
zdůraznil MUDr. Jakub Fejfar, LL.M., předseda představenstva Nemocnice AGEL Nový Jičín.
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